



# 惠光月刊

## 庆百年，迎亚运|2021厂庆活动“惠光杯”乒乓球比赛圆满落幕! ■管理中心



为庆祝中国共产党成立100周年，喜迎杭州亚运会，营造浓厚节日氛围，在6月18号惠通建厂21周年之际，公司举办了系列活动，其中“庆百年、迎亚运---2021惠光杯乒乓球比赛”活动于6月19日在五楼活动室“鸣枪开战”，来自公司各部门各车间的24名乒乓健儿将报名参加，乒出干劲，搏出精彩!

乒动我心，激情绽放，他们既是能工巧匠，也是乒乓健将，精彩!激烈!紧张!忽而稳削防守，忽而大力扣杀，频繁变线，声东击西……，听说各位乒乓大神们简直帅爆了!让我们一睹乒乓健将们的风采，走!我们一起去看看吧! Show time!

比赛设置男子组单打和女子组单打，分两个阶段进行，第一阶段采取分组循环赛，第二阶段采取交叉淘汰赛。大家利用下午工作间隙穿插进行;比赛现场气氛热烈、精彩迭出，参赛选手们个个精神饱满、斗志昂扬、挥汗如雨，发挥出了较高的竞技水平，赢得了喝彩，收获了笑声;拼的是决心，赢的是毅力，巾帼不让须眉!



赛场上，他们是配合默契的工作伙伴，赛场上，他们是蓄势待发的竞争对手;每个人都积极进取、奋力拼搏，打出水平、打出实力。经过为期9天紧张激烈的角逐，营销中心鲁开军、物资供应部吴爱华分别获得男子组、女子组单打第一名。



本次惠光杯乒乓球赛，赛出了风格，赛出了水平，赛出了友谊，充分展示了大家的团结协作、努力拼搏、积极进取的精神风貌，既锻炼身体、又增进友谊，助力大家在今后的工作中积极向上，为公司的发展做出更大贡献。



董事长:

## 热烈祝贺惠通建厂21周年

尊敬的各位领导、各位伙伴、同仁们、朋友们:

今天是2021年6月18号，是我们惠通公司建厂21周年的纪念日，二十一年来，我们共同见证和经历了我们惠通的成长过程，对内我们积累了丰富的经验，对外我们积累了丰富的资源，回忆过去，展望未来，心潮逐浪高，总结起来8个字：“创业不易，守业更难!”。

2021年是中国共产党建党100周年，也是“十四五”规划开局之年，在这样的时代背景和特别红的时间空间里，我们正随着党和国家的发展浪潮，站上了新的发展起点，看着我们一个个新产品，感觉任重道远，发展和创新是硬道理。

在这里借厂庆之际，再次感谢各位领导的支持、感谢各位客户的信任，感谢我们全体员工的努力!

## 庆百年、迎亚运、展风采、一家亲

-----2021厂庆“惠光杯”拔河比赛 ■管理中心



啦啦队为比赛队员呐喊加油，号子声、呐喊声，此起彼伏，飘荡在惠光的上空，激荡着惠光每个人的心。

绳子虽小，但友谊千钧，我们既是同事益友，亦是赛场上的对手。劲往一处使，心往一处聚，这不仅是智慧和体力的角逐，更是团结和协作的完美体现;各民族员工在赛场上的奋力拼搏和团结意识发扬了“永不言



激情六月，活力四射，为庆祝中国共产党成立100周年，迎接即将到来2022年杭州亚运会，并深入开展惠光“民族团结一家亲”活动，增进各民族员工之间团结、共融、共助的和谐关系，激励员工奋发向上的团队协作精神，在6月18号惠通建厂21周年之际，公司举办了2021“惠光杯”拔河比赛。

当比赛的哨声响起，只见参赛的队员们紧握长绳，憋足了劲拼命往后拉，未参赛的员工自发组成啦啦

1921 2021

庆祝中国共产党成立100周年  
The 100th Anniversary of the Founding of  
The Communist Party of China

红心向党  
初心永擎  
风雨同舟  
匠心匠行

热烈庆祝惠通  
21  
周年

杭州惠光科技有限公司  
杭州惠通金属制品有限公司

败”的精神，使我司“民族团结一家亲”氛围更加浓厚。

本次赛事各部门各车间都充分体现了拼搏赶超和“友谊第一、比赛第二”的精神，赛出了友谊、赛出了水平，全体员工彰显了朝气蓬勃、健康向上的精神面貌，增强了凝聚力、荣誉感和团队精神。本次活动得到了公司党支部、公司工会、公司民族工作室的大力支持。

## 民族团结

习近平：我们都是一家人，都是兄弟姐妹，我们的明天会更好



2021年6月8日下午，习近平总书记在青海省刚察县沙柳河镇果洛藏贡麻村口，对热情涌来的村民们说，我们都是一家人，我们都是兄弟姐妹。这个村子变化很大，看到大家过得很幸福，我们很欣慰，能感受到大家对党和政府的深情厚谊。到新中国成立一百周年时，中华民族一定能够更加坚强地屹立于世界民族之林。到那个时候，一个幸福的国家、一个现代化的国家，一定会建设起来。中华民族就像石榴籽一样紧紧抱在一起，我们都是中华民族共同体的一分子。在全面建设社会主义现代化国家进程中，一个民族都不能少。一定要坚信明天会更好。

(摘自人民日报客户端6月9日报道)

## 健康教育宣传专栏

### 防暑|夏季防暑降温小常识

■管理中心

暑期已到，夏天也越来越热，在高温燥热的盛夏时节，如何防暑降温，成为我们每个人都关注的焦点。那么夏季我们该如何防暑降温呢?

防暑宝典之一：喝什么?  
夏天人们特别容易口渴，需要随时喝水，应该如何喝水才是科学的呢?

## 党建园地

### 张董参加萧山区十六届人大六次会议

■中共杭州惠光科技党支部

6月22日下午，杭州市萧山区第十六届人民代表大会第六次会议隆重开幕，出席会议的区人大代表齐聚萧山剧院，听取区长章登峰所作的上半年全区经济社会发展情况的报告，惠光科技董事长张惠明作为区人大代表出席了会议。

区长章登峰说，下半年我区改革发展任务依



然十分繁重，容不得半点松懈、来不得半点虚功，必须不折不扣、持之以恒抓好落实。在市委市政府和区委的坚强领导下，在区人大、区政协的监督支持下，我们有决心、有信心全面完成今年各项目标任务，为建设“亚运国际城·数智新萧山”打下坚实基础，为浙江高质量发展建设共同富裕示范区贡献萧山力量。

## 安全专栏

■管理中心

### 安全生产月，开展消防演练筑牢“防火墙”

2021年六月份是第二十一个全国“安全生产月”，为认真做好今年的“安全生产月”宣传活动，进一步增强员工消防安全意识，提升火灾防控能力，预防和减少火灾事故发生，惠光科技紧紧围绕“安全生产、预防为主”的主题方针，于6月24日下午开展了“安全生产月”消防安全演练活动，各部门各车间等近40人参加，演练活动组织有序，达到了理想效果。

演练开始后，熊熊的火苗蹿起来，各扑救人员配合有序、行动有素，通过提（提起灭火器）、拉（拉开保险拉环）、瞄（瞄准火焰根部）、压（压下手柄）的一连串动作，顺利将火源扑灭。

本次参加演练的人员主要为新进员工、重点防控车间员工、义务消防员、安全管理人员等等。演练是结合夏季消防工作要求，旨在提高员工在发生火灾后的应急处置能力，保证员工对消防器材熟练掌握使用。为了保证演练效果，公司安全员在演练前专门讲解了演练有关的要求和注

意事项。演练活动增强了员工的防火安全意识，是对员工消防安全技能的一次实战锻炼。



## 生日祝福语 HAPPY BIRTHDAY

炎炎夏日，奉上真诚的问候，愿它化作晨溪与朝露，清凉惬意滋润心头。

### 2021年6月份生日会名单

研发中心	操 炜
管理中心	洪 波
物资供应部	郑 琴
质量管理部	刘 备
生 产 部	胡家峰 占爱年 江海明 邵仁根 陈代珍